



大埔鄉情

國際日報合編 印尼大埔同鄉會



大埔縣舉行烈士紀念日公祭活動



青山肅穆，綠水長歌，英魂不泯，浩氣長存。9月30日是我國第十個烈士紀念日。今天上午，大埔縣在“八一”起義軍三河壩戰役紀念園舉行2023年烈士紀念日烈士公祭活動，追憶先烈豐功偉績，緬懷先烈崇高精神，表達對革命先烈的無限敬仰，進一步堅定廣大黨員幹部理想信念，增強廣大人民群眾愛國熱情，銘記光輝歷史，賡續紅色血脈，建設美麗大埔。

三河壩戰役紀念園內松柏蒼翠，莊嚴肅穆，高大雄偉的紀念碑在陽光的照耀下熠熠生輝。大埔縣委書記黃增國，縣長凌曉文，縣人大常委主任張紅梅，縣政協主席陳德志，縣委副書記、政法委書記藍欣等縣領導，縣人武部政委，縣法院、縣檢察院主要負責同志，縣有關單位主要負責同志來到三河壩戰役烈士紀念碑前，與全縣各界代表一起深切緬懷先烈的豐功偉績，弘揚先烈的崇高精神。

藍欣主持公祭儀式。

上午9時，參加活動的全體人員在烈士紀

念碑前整齊列隊。莊嚴肅穆的氣氛中，烈士公祭儀式開始。全體人員奏唱中華人民共和國國歌，莊嚴雄壯的歌聲飄揚在三河壩戰役紀念園上空。國歌唱畢，全體肅立脫帽，向革命烈士默哀。

隨後，少先隊員齊聲獻唱《我們是共產主義接班人》，表達繼承革命先輩光榮傳統、當好共產主義接班人的遠大志向。伴隨着深情的《獻花曲》，黃增國、凌曉文、張紅梅、陳德志、楊潤世等縣領導緩步走向烈士紀念碑前，仔細整理花籃緞帶；全體人員滿懷崇敬，有序走上臺階，繞紀念碑一周瞻仰革命先烈，共同緬懷為國家、為民族而英勇犧牲的革命先輩，寄托對烈士們的無限哀思。

回望是為了永恒地紀念，緬懷是為了更好地前行。每一個烈士紀念日，都是一次家國記憶的喚醒，都是一次偉大精神的傳承，英烈精神如永不熄滅的火炬，指引億萬民眾砥礪前行，匯聚中華民族偉大復興的磅礴力量。

大埔舉行2023年

“迎中秋·慶國慶”文化惠民文藝演出

為弘揚中華優秀傳統文化，營造良好的中秋國慶節日氛圍。近日，歌唱祖國迎華誕·砥礪奮進譜新篇——2023年大埔縣“迎中秋·慶國慶”文化惠民文藝演出在西湖公園百姓舞臺舉行。

活動在客家大鑼鼓《盛夏鼓韻》中拉開序幕，演員們按照特定的隊形排開，激情的鼓聲響徹雲霄。隨後，各類舞蹈、客家山歌、大合唱等14個節目依次上演，悠揚的音樂和生動的表演吸引了臺下的觀眾，進一步宣揚了中華優秀傳統文化，也展現了演員們熱愛生活、積極向上的精神風貌。



香港田家炳基金會董事局主席

田慶先到大埔考察



10月2日，田家炳先生長子、香港田家炳

基金會董事局主席田慶先先生蒞埔考察，大埔縣委常委、副縣長李定華，縣教育局主要負責同志陪同考察。

田慶先一行先後來到高陂鎮家炳第二中學、古野田家炳小學等地考察訪問，詳細了解學校辦學以及大埔縣教育事業發展的情況，並召開座談會。

田慶先對家炳第二中學及古野田家炳小學這些年取得的成績感到由衷高興。他指出，“中國的希望在教育，教育的希望在教師”，

大埔：返鄉游子捐

“等路”客家特產受青睞

一轉眼，“雙節”長假已經結束，歸鄉游子們陸續踏上了返鄉路，很多人在出門前都選擇到市場採購特產，將念念不忘的家鄉味道帶到自己工作生活的城市。

記者在大埔縣城的特產店裏看到，各色各類的特產整齊有序地擺放着，各式幹貨、糕點、肉類小吃等一應俱全，市民、遊客在貨櫃前認真挑選着心儀的商品，不一會兒，購物籃就裝得滿滿當當。

除了包裝的速食類特產，獨具特色的客家板類食品也深受市民們的喜愛。商家表示，國慶期間來購買的顧客絡繹不絕，銷量可觀。

熱鬧喧囂的特產店，一方面反映出了大埔特產的暢銷，另一方面也折射出游子們對家鄉的留戀和不捨，每一種家鄉味道都飽含了對大埔的濃厚情感，這份情感的力量也支撐着每一個在外求學務工的游子

認真努力生活，期盼着下一個歸家時刻的到來。



基金會將加大對校長和教師的培訓力度，進一步加強對全縣各學校的精準幫扶。他希望，學校能夠充分利用全國各地田家炳學校的豐富資源與平臺，多組織教師外出交流學習，開拓教育視野，不斷提升學校的辦學實力。

李定華對田家炳基金會一直以來對家鄉教育事業的關心關注關愛表示衷心感謝。大埔

縣將珍惜田家炳先生給予的寶貴物質財富和精神財富，不斷提高教育教學質量，促進學校優質發展，讓更多的莘莘學子成長成才，將來報效祖國、回報家鄉。

隨後，田慶先一行在相關領導的陪同下，一同參觀了高陂鎮銀灘村田家炳紀念館和田家炳故居。

大埔三河首艘游船試航成功

（掌上梅州訊）國慶當天，三河壩文旅綜合開發項目首艘旅游客船“游學號”試運營，在現場，海事執法人員協助完成船舶開航前自查工作，並提醒船舶所有人落實好安全措施。

據了解，該項目是大埔縣打造全國紅色旅游經典景區的重要工程，服務三河水上文旅產業發展也被列為梅州海事部門“書記領航”

項目之一，是海事部門結合主題教育工作大力推動地方高質量發展的重要舉措。

項目開發以來，梅州海事局充分發揮書記頭雁領航作用，實現黨建“搭臺”業務“唱戲”，統籌基層黨組織與地方政府、設計單位、施工單位積極協同溝通，提前介入三河壩濱水棧道親水平臺（韓江碧道）工程等水上項目規劃，為游船乘客上下點選取、船舶系纜和

防污染設施建設、旅游客船船型引入、船員隊伍培養等提出專業意見，並指導建立航運公司管理制度，完善營運體系。

同時，為全面優化營商環境，海事部門深化“我為群眾辦實事”活動，開通水上水下活動許可審批、旅游景区船舶、船員集中辦證等“綠色通道”，減少辦事環節、精簡申請材料、壓縮辦證時間，以優質海事服務助推梅州紅色蘇區水上文化旅游產業發展。

接下來，梅州海事部門將不斷強化安全監管，切實保障“十一黃金周”群眾水上安全出行。（通訊員 管汀）



大埔獲授為“廣東雀舌黃楊盆景藝術之鄉”



9月26日，廣東雀舌黃楊盆景藝術之鄉授牌儀式暨大埔縣盆景協會首屆會員盆展，在大埔縣城五虎山天賦江南小區廣場舉行。大埔縣政協主席陳德志，副縣長葛志發參加了活動。

活動中，省盆景協會會長黃遠輝為大埔縣人民政府授牌“廣東雀舌黃楊盆景藝術之鄉”，協會相關負責同志為此次盆展活動的獲獎代表頒獎。

據悉，本次展會參展盆景作品共有150盆，參展作品主題鮮明，內容豐富，形式多樣，全面展示了大埔縣盆景文化藝術發展的新面貌，彰顯了盆景文化藝術的魅力，為廣大市民群眾奉上了一場盆景盛宴，也表達了廣大人民群眾對精神文化生活的追求和向往。